

имеют 142 культработника, из них специальное професиональное образование - 82.

**Молодых** работников в возрасте до 30 лет – 68 (23%). Основной возрастной состав – это специалисты от 30 до 55 лет – 151 человек (52%). Это люди со стажем работы свыше 10 лет, которые обеспечивают стабильный рост качества культурыного обслуживания населения.

Ух (Красногвардейской ДШИ) – солистка театра «Русская песня» под руководством Надежды Бабкиной (г.Москва). Алена Никитина (Засосенская ДШИ) обучается в Нижегородской государственной консерватории имени М.И. Глинки по классу домра. Владислав Митю-

шин (Красногвардейская ДШИ) в настоящее время студент 2-го курса Белгородского государственного института искусств и культуры, член ансамбля «Драйв» при БелГУ. Кристина Халафова (Засенская ДШИ) - студентка 4-го курса БГИИК факультета режиссуры, актер-

скому, пасынков для молодёжи, но и, регулярно вывозящая свою квадриацию, активно участвует в продвижении инновационных форм методов работы в сфере культуры района.

Система подготовки кадров в сфере культуры и искусства предполагает 3 основные:

Союзом мастеров изобразительного искусства и художников Белгородской области. На третьем курсе данного факультета вузя учится Алина Сынтельникова (Засосенская ДШИ). Она – солистка ансамбля народного танца «Юность Белореченья» под руководством

— Детская школа искусств (музыкальная школа), являющаяся необходимой базой и фундаментом будущего профессионального образования.

Средние и высшие образовательные учреждения, дающие профессиональное образование.

Молодой специалист.

Городского центра народного творчества «Сокол» города Белгорода, участница хореографического коллектива ансамбля песни и танца «Белогорье».

Подготовкой будущих работников культуры, помимо учреждений дополнительного образования, активно занимаются пур-

аким образом, особенно-  
стью образования в  
музыкального,  
образительного и хор-  
ографического искусства  
является его многоступен-  
чное освоение в течение  
— 17 лет.

в соответствии с Указом Президента России от 01 июня 2012 года № 761 по отрасли "Образование".

Работникам муниципальных учреждений культуры и искусства в соответствии с постановлением администрации Красногвардейского района от 24.03.2017 г. № 30 «О социальной поддержке граждан в связи с распространением «Соразмивания» в 22699 рублей, в том числе по преподавателям 24663 рубля.

всеобщий плюцаци жыны  
и нормативах потребле-  
ния коммунальных услуг,  
представляемых отдель-  
ным работникам муни-  
ципальных учреждений  
культуры, проживающим  
и (или) работающим в  
местности за  
счёт бюджетных средств  
муниципального

меры социальной поддержки в форме ежемесячной денежной компенсации на возмещение расходов по плате за коммунальные услуги (газ, электрическая и тепловая энергия). Педагогическим работникам муниципальных

чреждений дополнительного образования, проживающим в г. Белгороде и работающим в местной мэрии, меры социальной поддержки предоставляются в соответствии с Законом Белгородской области от 21 июля 2008 года № 215 «О размере, условиях и порядке возмещения расходов, связанных с пребыванием

Средноставл-  
ением мер социальной под-  
держки педагогическим  
работникам, проживаю-  
щим и работающим в сель-  
ской местности, рабочих  
сёлах (посёлках город-  
ского типа) на территории  
Белгородской области» за

Приглашаем на выставку культуры Российской Федерации

находящимся на территории сельских поселений, и их работникам, Почётными грамотами и Благодарственными письмами Министерства культуры РФ, Губернатора области, регионального управления культуры, администрации района.  
Звание «Заслуженный

работник культуры Республики Татарстан, член Союза писателей России, лауреат премии имени Михаила Акимовича Цербинину — самобытному певцу, исполнителю на гитаре и гармони из Большебыково, Наталье Ивановне Маняхиной — директору музея народной культуры села Нижняя Погорьевка, Виктору Ивано-

управление культуры администрации района под-  
чинено начальнику Управления культуры администрации села Новхутор-  
ский.

— в этом районе, под-  
ведомственные ему учреж-  
дения за последнее время  
активизировали свою де-  
ятельность по популяриза-  
ции и повышению прести-  
жа работника культуры,  
о профориентации среди  
учащихся и молодёжи  
района этой профессии.  
Следует отметить, что  
данная работа не может  
быть полезной для района

лтаты для достижения  
чнообразия и высокого  
качества культурных услуг  
населению, повышение их  
специальной значимости.

**Н. ВАЛУЙСКИХ,**  
начальник управления  
культуры администра-  
ции района

Член в селе Кривцов и учи-  
це Юбилейная в селе Сама-  
рино, установлены игровые  
детские комплексы (горки,  
караоке, турники, баланси-  
ры, прыжковые каскады),

рн., Ачинске качелей). Работа по благоустройству Никитовского сельского поселения продолжится в 2018 году.

СТАРОСТЬ И ДЕМЕНЦИЯ

Старый человек - это целый мир, маленькая эпоха. В нем глубинные пласти проходит граждан старшего поколения, страдающих старческой деменцией»

Для раннего выявления и профилактики деменции в тестировании приняли участие граждане пожилого возраста, получающие социальные услуги на дому. По результатам тестирования с участниками, у которых обнаружены признаки деменции, проводят

Знания, социальными работниками и психолого-логом комплексного центра социального обслуживания населения проводится профилактическая работа. В рамках проекта в области были изданы Магомедовские

рекомендации для работников с пожилыми людьми и листовки «Памятки для населения».

и имена людей, нарастаящие при общении. Проявляются в повседневной жизни и становятся очевиднее и существенней. Более тяжелые формы деменции требуют вмешательства психотерапевта.

Деменция за последние годы стала актуальной про-  
лемой, «зародившейся» в 1950-х гг. в США. Врачи-нейро-  
логи обнаружили, что у некоторых пациентов, страдающих  
деменцией, отсутствует способность к обучению и восприятию.  
Они не могут усвоить новые знания, не могут вспомнить  
известные им факты. Пациенты забывают о прошлом, не  
вспоминают о событиях, произошедших вчера, не могут  
установить причинно-следственные связи. У них наруша-  
ется способность к самостоятельному решению проблем.  
Пациенты не могут усвоить новые знания, не могут вспоми-  
нать из известных им фактов. Пациенты забывают о про-  
шлом, не могут устанавливать причинно-следственные  
связи. У них нарушается способность к самостоятельному  
решению проблем. Все это происходит из-за поражения  
нейронов мозга, что приводит к нарушению передачи  
нервных импульсов. Это может быть вызвано различными  
факторами: возрастом, наследственностью, инфекцион-  
ным заболеванием, травмой головы, химическими веществами  
и т. д. Важно отметить, что деменция - это не болезнь, а  
последствие других патологических процессов. Поэтому  
ее лечение направлено на коррекцию основного заболевания,  
которое вызывает деменцию. Для этого используются  
различные методы терапии: медикаментозные, психотер-  
апевтические, физиотерапевтические и др. Важно помнить,  
что деменция - это неизлечимое состояние, но ее можно  
замедлить и улучшить качество жизни пациентов.

Поэтому не упускайте из виду ваших родных. Может, им уже нужна ваша, наша помощь или помочь врача.

**А. СВИСТУНОВ,**  
директор Комплексного центра социального обслуживания населения Красногвардейского района

**А. СВИСТУНОВ,**  
директор Комплексного  
центра социального обслу-  
живания населения Крас-  
ногородского района